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Bieding : 

3 SA door Zuid 

Uitkomst: 

West komt uit met Schoppen 10 

Vraag: 

Bij welk zitsel kun je dit contract maken en hoe moet je dan spelen? 

Antwoord:    

Je telt slechts zeven vaste slagen. Drie kleuren hebben twee 
opvangmogelijkheden. Je bent blij dat West niet met harten is begonnen. 

De enige mogelijkheid die deze verdeling heeft is wanneer ruiten bij de 
tegenpartij 3-2 verdeeld is.  

Geef dan na de eerste slag meteen een ruitenslag weg zodat daarna vier 
ruitenslagen op te halen zijn. 


